

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

39286 *Anuncio de corrección de errores de: Comité Ejecutivo de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla. Objeto: Servicio de dirección, control y vigilancia de las obras correspondientes al "Proyecto de mejora del abastecimiento a Caravaca de la Cruz (MU/ CARAVACA DE LA CRUZ)". Expediente: V-04/24-05.*

Se realizan las siguientes correcciones del anuncio de licitación insertado en la página 42222 del BOE núm. 182 de fecha 29 de julio de 2024:

Donde dice "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 9 de septiembre de 2024", debe decir: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 4 de noviembre de 2024".

Donde dice "21.2.1) Apertura sobre administrativa: 12 de septiembre de 2024 a las 11:30", debe decir: "21.2.1) Apertura sobre administrativa: 7 de noviembre de 2024 a las 11:30".

Donde dice: "21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 10 de octubre de 2024 a las 11:30", debe decir: "21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 5 de diciembre de 2024 a las 11:30".

Donde dice "21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 19 de septiembre de 2024 a las 11:30", debe decir "21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 14 de noviembre de 2024 a las 11:30".

Cartagena, 3 de octubre de 2024.- Delegado del Gobierno- Presidente, Juan Francisco Cascales Salinas.

ID: A240048707-1